
 
 

 
1 

 

Wonen 

 

Toelichting: 

1 Heb een huis gekocht in Rooi en ga hier op korte termijn naar verhuizen.  

2 Appartement 

2 Wat een stomme vraagstelling!!!! Ik denk toch wel dat iedereen, en zeker die degene die 
meedoet aan deze enquête, toch wel weet in wat voor huis hij of zij woont. Is niet erg 
professioneel.  

3 Zelf gebouwd 40 jaar geleden 

 

 

Toelichting: 

1 Maar pas als ik een gelegenheid krijg, om in het centrum te gaan wonen. Helaas moet je voor 
een ouderenwoning 10 jaar ingeschreven staan bij Wovesto. Er wordt veel te weinig gebouwd 
voor ouderen. 

2 We wonen fijn. 
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1. Woont u in een huur- of koophuis? 
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2. Bent u van plan om te gaan verhuizen? 
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2 Wellicht over enkele jaren; hangt van gezondheid af. 

 

 

Toelichting: 
1 Hoop snel in aanmerking te komen maar zal  ongeveer 8 jaar moeten wachten ben slecht te 

been maar in het dorp amarooyenhof neulstraat enz moet je 70 zijn en dat ben ik niet of urgent 
en met een schootmobiel ben je niet urgent 

1 Mits de bouwgrond betaalbaar is. 

 

 

Toelichting: 

1 Er is volgens mij veel behoefte aan goedkopere huur en starterswoningen, en dan niet wat er nu 
beschikbaar is, maar veel goedkoper. 

1 Er wordt te weinig gebouwd in kerkdorp Olland. Wij  hopen dat er voldoende starterswoningen 
komen in Olland. Want de jeugd wil wel in Olland wonen maar het moet ook betaalbaar zijn. 

1 In Boskant veel te weinig. Boskant is aan het vergrijzen en dat is de schuld van de gemeente 

1 Maar och.......waarom ook? Kunnen we vast wennen aan het feit dat wij, ooit zelfstandig Rooi, 
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2.1 Waar gaat u heen verhuizen? 
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straks slechts een kerkdorp zijn van Meierijstad cq Veghel 

1 Meer huur woningen zou beter zijn  

1 Senioren woningen koop en huur !!! 

2 Er is voldoende 

2 Meer dan voldoende koopwoningen in alle prijsklassen beschikbaar. 

2 Naar verhouding zijn er te weinig sociale huurwoningen. Dat wordt niet opgelost met nieuwbouw, 
maar met een betere verdeling en de voorraad die er is zeker niet verkopen 

 

 

Toelichting: 

3 Bouwgrond alleen op onmogelijke plekken. mn \boskant is moeilijk. Ontwikkel daar waar 
mensen willen  wonen, dichtbij voorzieningen dus bij centrum. Prijzen te hoog doordat er geen 
concurrentie is in het aanbod van bouwgrond (of gemeente of projectontwikkelaar, dus 
oligopolie\) zo worden mensen geld uit de zak geklopt. Wovesto moet bouwen voor lage 
inkomens en niet in allerlei projecten stappen. Gaat veel jeugd weg. Goedkope 
startershuurwoningen voor 18-27 jarigen helpen. 

2 Weinig betaalbare nieuwbouw met grond! 

3 Er wordt te weinig  betaalbare" starters woningen gebouwd voor jongeren in Boskant. Hierdoor 
trekken jongeren naar Sint Oedenrode toe omdat er daar wel zijn." 

3 Prijzen zijn te hoog. 

3 Vooral goedkope huur en koopwoningen voor 1 persoon huishoudens en ouderen in de 
Kienehoef bijvoorbeeld. 
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3.1 Is er een tekort in de huur- of koopsector? 
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Anders, namelijk: 

 Aan bedrijventerrein te kort, geen meter te krijgen dus tijd voor ontwikkeling babydumpterrein 

 Betaalbare huurwoningen van max. 500 euro, Wovesto is veel te inhalig geworden toeslagen 
worden als vrijbrief gebruikt om huren onnodig hoog te houden 

 Durf het niet te zeggen 

 Startershuurwoningen voor 18-27 

 Vrijstaande gezinswoningen 
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woonplaats het grootste tekort? 
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Resultaten per woonplaats 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Boskant Nijnsel Olland Sint-Oedenrode Rooi

Huurhuis 5% 3% 40% 13% 14%

Koophuis 95% 94% 60% 87% 85%

Weet niet 0% 3% 0% 1% 1%
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1. Woont u in een huur- of koophuis? 

Boskant Nijnsel Olland Sint-Oedenrode Rooi

Ja 30% 3% 0% 14% 14%

Nee 70% 81% 87% 76% 76%

Weet niet 0% 16% 13% 10% 10%
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2. Bent u van plan om te gaan verhuizen? 
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Boskant Nijnsel Olland

Binnen de gemeente 83% 100% 91%

Buiten de gemeent 0% 0% 0%

Weet niet 17% 0% 9%
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2.1. Waar gaat u heen verhuizen? 

Boskant Nijnsel Olland Sint-Oedenrode Rooi

Ja 45% 34% 20% 28% 31%

Nee 55% 44% 67% 55% 54%

Weet niet 0% 22% 13% 16% 15%
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3. Vindt u dat er te weinig gebouwd wordt in 
Sint-Oedenrode? 


